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Plan de lecție 

 

Învațăm limba engleză prin joc în aer liber 

     Acest plan de lecție este valoros, deoarece îmbină învățarea activă cu distracția, facilitând un mediu 

inclusiv și stimulativ pentru toți elevii. 

 

Obiective 

La finalul orei didactice, toți elevii vor fi capabili: 

1. Să dezvolte abilități de comunicare în limba engleză prin activități interactive. 

2. Să încurajeze colaborarea și includerea elevilor cu CES și a celor proveniți din medii defavorizate. 

3. Să stimuleze creativitatea și învățarea prin joc. 

 

Clasa: a IV-a 

Durata: 50 de minute   

Locația: Spațiu exterior (curtea școlii sau parc) 

 

Materiale necesare: 

- Cartonașe cu vocabular (cuvinte sau imagini)  

- Baloane, mingii sau obiecte pentru jocuri 

- Marcați pentru organizarea stațiilor de jocuri 
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Desfășurarea activității: 

 

1. Introducerea (5 minute):  

   - Explicarea obiectivelor lecției și a activităților ce urmează.  

   - Împărțirea elevilor în grupuri mixte (formate din elevi cu CES și din medii defavorizate) pentru a 

promova cooperarea. 

 

2. Jocul "Vocabular în mișcare" (15 minute): 

   - Amplasați cartonașele cu vocabular în diferite colțuri ale spațiului exterior.  

   - Elevii trebuie să se deplaseze, să aleagă un cartonaș și să-l aducă înapoi la grup, explicând în limba 

engleză ce reprezintă (fie prin cuvinte, fie prin mime). 

   - Aceasta promovează învățarea activă și utilizarea vocabularului nou. 

 

3. Jocul "Puncte de discuție" (20 minute): 

   - Organizați stații de joc, fiecare cu o temă diferită (ex: animale, mâncare, sport).  

   - La fiecare stație, elevii trebuie să discute în grup despre tema respectivă și să folosească cuvintele 

învățate în propoziții. 

   - Elevii pot participa la jocuri, cum ar fi „Simon spune” pentru a încuraja folosirea activă a limbii. 

 

4. Reflecția și încheierea (10 minute): 

   - Întrebați elevii despre ce au învățat și ce le-a plăcut cel mai mult.  

   - Elevii pot să împărtășească un cuvânt nou învățat și un lucru distractiv pe care l-au făcut. 

   - Oferiți feedback și recunoaștere fiecărui participant pentru implicare și efort. 

 

Evaluare: 

- Observați și notați participarea elevilor la activități, interacțiunea și utilizarea limbii engleze.  

- Folosiți feedback-ul colectat în urma reflecției pentru a ajusta lecțiile viitoare, asigurându-vă că nevoile 

tuturor elevilor sunt satisfăcute.  

 

DISCLAIMER 

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă 

neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură 

(EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea. 

 


